



Měsíční plán 9. A

Leden 2025

Informace a akce	<p>6. 1. Zahájení výuky v roce 2025 28. – 29. 1. Projektové dny Do 21. 1. do 12:00 je zapotřebí mít uzavřené všechny známky 22. 1. Pedagogická rada 30. 1. rozdávání vysvědčení 31. 1. Pololetní prázdniny</p>
Čj	<p>Skladba – souřadné souvětí - dokončení významových poměrů – souhrnný opakovací test na poměry – termín bude upřesněn v edookitu; hodina týdně věnovaná pravopisu (problematika velkých písmen) + pravidelná pravopisná cvičení; 9. 1. – cvičný cermat za leden</p>
Nj	<p>Terčová: Jídlo a pití v průběhu dne, nakupování, způsobová slovesa, rozkazovací způsob, konverzační cvičení, shrnutí učiva za 1. pololetí</p>
D	<p>Mnichov, 2.republika, 2.světová válka Pomůcky – učebnice dějepisu, sešit, dějepisný atlas</p>
M	<p>V lednu se budeme věnovat opakování konstrukčním úlohám, typovým úlohám z přijímacích zkoušek. Je potřeba znát vzorce nazpaměť. Vždy po zopakování malý test. NOSIT RÝSOVACÍ POMŮCKY. Každý druhý týden přijímačkové testy s následným rozbořem, každý své desky na jejich ukládání. Výsledky píší do edookitu.</p>
Přsv	<p>Mineralogie - vznik a vlastnosti minerálů. Žákovské prezentace - minerály. Průběžně testy.</p>
Pp	<p>Příprava na test – normostrana psané práce. Ostrý test se bude konat v učebně inf, na test je 20 minut, co chyba = -10 % z celkového hodnocení...</p>
F	<p>Magnetické pole cívky s proudem. Pravidlo pravé ruky. Elektromagnet a elektromotor - konstrukce a využití. Procvičování učiva o elektrické práci a účinnosti spotřebičů. Písemné opakování a uzavírání pololetní klasifikace. LP - ohřev vody různými tepelnými spotřebiči a výpočet jejich účinnosti. Ověřování magnetického pole cívky s proudem, model elektromotoru.</p>
Ch	<p>Názvosloví solí a jejich příprava (neutralizace, srážecí reakce...). Zásadotvorné a kyselinotvorné oxidy. Využití solí v praxi. Ěčka v potravinách. LP - příprava solí. Písemné opakování a uzavírání pololetní klasifikace.</p>
Aj	<p>V lednu nás čeká třetí lekce - Risks - budeme se věnovat slovesu would, podmínkovým větám druhého typu, zvratným zájmenům (myself, yourself...), zopakujeme modální slovesa should, shouldn't, could a might. Slovní zásoba viz. pracovní sešit. Průběžně testy - edookit.</p>
Jiné	